

親愛的弟兄姐妹：

平安！農曆新年剛過，但在此也補祝大家兔年笑口常開，身心靈健康！我們一家藉著春節的假期，在港和家人有美好的相聚，休息，非常感恩！感謝大家的禱告守望，忍耐等候，我知道大家都非常關心我們一家回港後的適應和安頓的情況，但又怕太多關心問候會增添我們花時間一一回覆的壓力，現在藉著這封信分享我們由工場回港後的情況，也一同見證主的信實慈愛。

回港後，我們馬不停蹄地按照計劃行事，雖然忙碌疲累，但看到主為我們開路和不斷派天使幫助我們，心裡很興奮和受激勵。如計劃一樣，我們在 1 月 2 日回港後，先入住差會為我們預備的住處，期間到長洲找合適的房子租住和為女兒恩綿、恩甜辦理入學手續，趕在一月底下學期的開始就上學。我們放膽禱告神，希望找到一間已有家電設備，而且可以盡快搬入即住的單位，地產經紀告訴我們，新春前放的盤比較少，而且大家都忙於準備過年，有心理準備沒有太多選擇。我的心裡悄悄回應說，選擇不用多，神為我們預備適合的，一間就足夠了！那天早上，殷勤的地產經紀一口氣帶我們看了 3 個單位，都是空空的，沒有任何家電裝備，不適合！打算吃過午飯，補充體力後再找租盤，就接來了宣道會長洲堂的義務同工芬姐的電話，叫我們吃完飯就跟她去看一單位，屬於一位教會姐妹的，租客剛搬走，我們去到一看，家電都齊備，而且兩位女兒都很喜歡這地方，也可盡快搬入居住，我們知道，這是 神為我們預備的地方，就這樣兩天之內，我們在長洲的居所就定好了，接著一一為女兒在長洲的小學和幼稚園正式辦理入學的手續。

恩綿不用等到一月底才上學，一月中，校方就邀請她先上學，參加學校在放新春假期前的活動，讓她可以先熱身，認識新學校環境和同學老師，負責的老師知道我們未趕及買新校服，就連校服也幫我們找來兩套送給恩綿穿著上學，實在叫我們好感動。恩綿原本很擔心自己不適應新學校，但上學後回到家就不停和我們分享，她在學校很受同學老師的歡迎，同學都爭著幫她讀中文題目，數學題目，而她也樂意教同學串英文單字，她很自豪地說自己是班裡英文最好的三個學生的其中一個，雖然自己有很多中文字不認識。她有時會自己安慰自己，雖然香港的學校比較多功課，但是有導修課可以在學校做功課，有同學幫我，我就不怕啦！現在恩綿已經上學 2 周了，她非常努力去適應新的環境，這兩周剛剛遇上爸爸媽媽分別要去退修，她早上起來帶著妹妹步行 15 分鐘回校，而放學也自己步行回家，回家後就自行安排完成功課，恩綿長大了很多，叫我們感到很欣慰！

至於恩甜，她在 2 月也開始在幼稚園讀高班下學期，認識了新同學新朋友，每天

回家分享學習了什麼，交了幾個朋友，每天都很開心，她希望可以有多一些功課，好像綿綿家姐一樣，話雖如此，但一要她寫字，她就沒有太多耐性，始終高班已經要寫一些比較深的字甚至句子，而她連筆劃都未太掌握！但非常感恩，她的幼稚園老師主動提出，恩甜每天跟家姐回校的時間比幼稚園學校上課的時間早了一個小時，老師就用這段時間親自教她寫當天要寫的字，幫她補課，實在叫我們非常感動。

恩楚是最明顯不適應香港的環境的孩子，不適應冬天因為出生在柬埔寨，從未體驗過冷的天氣，他自回港那天開始流鼻水，不願意戴口罩，不願意穿襪，抗拒穿厚的衣服和戴帽，去人多又光猛的地方，會哭會發脾氣，主要留在家，不用做以上的事情，他就會是開心又可愛的乖寶寶！感謝主，過了一個月，楚楚身體似乎慢慢適應了香港的天氣，年初一開始就停止了鼻水，現在都願意出街時穿襪穿外套，但仍抗拒戴口罩！小朋友適應新環境的能力和速度都比我們想像中快，相信他會逐步適應得更好。

至於小嫻和啟成雖然馬不停蹄，照顧小朋友，安置新居，到教會分享等等，但同時也有美好的休息，特別藉著差會為我們安排的 5 日 4 夜的獨處退修，我們終於停下來，回顧數算主恩的時間。如果你問我們這三年前線的宣教歷程，最大的得著是什麼呢？我們最大的得著是主的同行，所賜的恩典和經歷到主話語的信實！我們一家人最近也彼此訪問，其中一條問題，我們問孩子們，在柬埔寨開心些還是在香港開心些？孩子們都答：「柬埔寨，因為沒功課和有很多朋友！」啟成笑答：「一家人在一起，在那兒都開心！」又有人問啟成：「你仔細老婆嫩，現在回港重新開始，擔不擔心將來啊？」啟成答：「我會努力工作，繼續為主作工！」小嫻說：「主在聖經應許我們，先求祂的國和祂的義，這些都要加給你們！我們過去相信，現在更加相信神的應許不變！」

代禱：

1. 述職期間，小嫻啟成分別到不同堂會分享主恩，願主使用；
2. 啟成正尋求主的印證，為他在未來 4 月開始的工作去向作決定；
3. 小嫻的神學進修課程申請已進入最後階段，盼望在 3 月底正式開學修科；
4. 小嫻的媽媽咳嗽了幾個月，正作身體檢查，希望找出引致咳嗽的主因，對症下藥，可以根治；
5. 孩子在港上學生活的進一步適應；
6. 記念柬埔寨工場的宣教同工在人手調配後的各種協調和適應。

教會的弟兄姐妹幫助我們搬運行李入長洲！



穿著好校服準備上學去的恩綿和恩甜！



神學院的老師為我們找到熱心同學幫忙搬運行李！



我們一家在長洲留影！



啟成和小嫻到堂會分享主恩，見證主愛！

